 ZAPISNIK

Sa 21. sjednice Općinskog vijeća Općine Donja Voća održane dana 29. rujna 2023. godine u 17,00 sati u prostorijama Općine Donja Voća, Donja Voća 26 c

NAZOČNI: Hana Bulić, Branko Jakopec, Ivan Banfić, Franjo Jurgec, Željko Žmegač, Zlatko Kanjir, Danica Denac, Jadranka Jakopec

NENAZOČNI: Stanko Tocko – opravdao izostanak

OSTALI NAZOČNI: Predstavnici Jurcon projekta d.o.o., gđa. Jelena Luketa Knez i gosp. Stjepan Jurčec,  Sanja Kočet – općinska načelnica, Marijana Sambolec Kukec-pročelnica, Snježana Punčec-zapisničar

Predsjednik Općinskog vijeća pozdravlja sve prisutne, otvara 21. sjednicu, konstatira da je prisutno 8 vijećnika od 9 i da postoji kvorum za pravovaljano donošenje odluka, te čita predloženi Dnevni red koji glasi:

1. Usvajanje zapisnika sa 20. sjednice Općinskog vijeća
2. Prijedlog Odluke o donošenju II. Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Donja Voća
3. Polugodišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Općine Donja Voća za 2023. godinu
4. Prijedlog odluke o usvajanju Izvješća o provedbi godišnjeg Plana upravljanja imovinom u vlasništvu Općine Donja Voća za 2022. godinu
5. Prijedlog Zaključka o prihvaćanju izvješća o radu Općinske načelnice za razdoblje od 01.01.2023. do 30.06.2023.godine.
6. Ostala pitanja 

Predsjednik vijeća postavlja pitanje:
Tko je ''ZA'' – 7 glasova
Tko je ''PROTIV'' – 0 glasova
Tko je ''SUZDRŽAN'' – 1 glas
te konstatira da se Dnevni red prihvaća sa sedam glasova ''ZA'' i jednim ''SUZDRŽANIM''.  

Predsjednik vijeća – prelazimo na prvu točku Dnevnog reda.   


AD) 1.
Usvajanje zapisnika sa 20. sjednice Općinskog vijeća

Predsjednik vijeća – nadovezao bih se na zadnji pristigli mail gđe. Jadranke Jakopec i samo podsjetio da neovlašteno zvučno snimanje i prisluškivanje kazneno djelo i na isto Vas moram upozoriti. Ako mislite danas isto snimati, a da mi to ne znamo ja predlažem ili da za to glasamo ili da Vas se udalji sa sjednice. A ja ću na podlozi kaznenog zakona predložiti da Vas se sankcionira. Vrlo dobro znate da neovlašteno snimanje nije dozvoljeno. Složiti ću se sa snimanjem ako se slože svi vijećnici. Molim da se izjasnite po tom pitanju.
Predsjednik Vijeća  - da li ima još kakvih pitanja glede zapisnika sa 20. sjednice Općinskog vijeća?

Predsjednik Vijeća – kako se nitko ne javlja dajem zapisnik sa 20. sjednice na glasanje
Tko je ''ZA'' – 7 vijećnika
Tko je ''PROTIV'' – 0 vijećnika
Tko je ''SUZDRŽAN''- 1 vijećnik
 te konstatiram da se isti prihvaća sa sedam glasova ''ZA'' i jednim ''SUZDRŽANIM''.  


   AD) 2.

Prijedlog Odluke o donošenju II. Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Donja Voća

Predsjednik vijeća daje riječ gostima.

Gospođa Jelena Luketa Knez – pozdravila bih sve prisutne. Mi smo iz firme Jurcon projekta d.o.o., izrađivača plana, odnosno izmjena i dopuna prostornog plana. Ja sam Jelena Luketa Knez odgovorni voditelj izrade plana i kolega Stjepan Jurčec arhitekt suradnik.
Došli smo do kraja procedure donošenja izmjena i dopuna prostornog plana. Izrada plana je započela Odlukom koja je donesena 2020. godine u devetom mjesecu. U procesu smo imali dvije javne rasprave, prva javna rasprava je bila u travnju 2023. i prva ponovna javna rasprava krajem svibnja/početkom lipnja 2023. godine. Za plan smo dobili mišljenje Zavoda za prostorno uređenje Varaždinske županije da je plan izrađen u skladu sa planom višeg reda, a to je Prostorni plan Varaždinske županije. Plan je usklađen i sa svim ostalim zakonima, Zakonom o prostornom uređenju i propisima. Na početku izrade primili smo zahtjeve, uglavnom su to bili zahtjevi fizičkih osoba za proširenje građevinskog područja naselja. Od nekih 70-tak zahtjeva uvažili smo veliku većinu, sveukupno nismo prihvatili 14 zahtjeva fizičkih osoba i to iz razloga što prema Zakonu o prostornom uređenju i Županijskom planu nismo bili u mogućnosti. I sami znadete da prema zadnjem popisu stanovništva sva naselja u Općini su manja od dvjesto stanovnika izuzev naselja Donja Voća. Prema Županijskom planu za sva naselja koja imaju manje od petsto stanovnika ne predviđa se proširenje građevinskog područja naselja. Radili smo u suradnji sa Županijskim zavodom koji je bio jako kooperativan, bili smo kod njih na sastancima u svakoj fazi izrade Prostornog plana i tražili njihovo mišljenje uz opravdano obrazloženje ekonomskog razvoja, porasta broja stanovnika, doseljavanja mladih obitelji, oni su izašli u susret i prihvatili naša obrazloženja te dali suglasnost za širenje građevinskih područja naselja. Ukupno je prošireno cca 22 hektara građevinskog područja. Definirali smo i građevinska područja naselja koja su definirana kao seoski turizam, prenamjenu reciklažnog dvorišta u zonu poslovne namjene.

Marijana Sambolec Kukec – izvukli smo maksimum iz svega, gledali da što više zahtjeva naših mještana pozitivno riješimo i kod javne rasprave kada smo dobili još nekoliko zahtjeva mlađih osoba za prenamjenom radi izgradnje stambenih objekata išli smo u ponovnu javnu rasvjetu samo da iste možemo prihvatiti. Općina je u suradnji sa Zavodom išla na ruku svakom podnositelju gdje god je to bilo moguće. 

Gospodin Branko Jakopec – pod oznakom D4 to je nešto što se tiče turizma, što ako se napravi građevina namijenjena isključivo za turizam, a poslije se prestane sa tom djelatnošću, što onda?

Gospođa Jelena Luketa Knez – može se prenamijeniti u neku drugu turističku namjenu u skladu sa odredbama Prostornog plana, a ukoliko osoba želi baš mijenjati namjenu i imati neko stanovanje ili poslovnu namjenu uvijek može predati zahtjev Općini za izmjenu plana. Prostorni plan je u principu nešto što se konstantno mijenja, uvijek dolaze neki novi zahtjevi, neke nove promjene, potrebe ljudi i kada se skupi dovoljno zahtjeva ide se u izmjene i dopune.

Gospodin Zlatko Kanjir – s obzirom na iznijeto pozdravio bih ovaj pristup gdje ste išli na ruku ljudima i uvažili im zahtjeve. Imam iskustva iz prve izrade Prostornog plana kada je bila intencija Zavoda za prostorno planiranje da se smanje građevinske zone zbog smanjenja broja stanovnika i tu smo se mi borili da takav pristup nije dobar jer nam to stvara dodatno iseljavanje. Osobno poznam ljude koji su otišli iz Voće jer nisu mogli graditi ovdje. Nisam cijeli plan proučavao ali dio koji me interesira vidim da je to uvaženo i dobro zaokružene građevinske zone, tako da osobno mislim da je ovaj puta bio puno bolji pristup.

Gospodin Stjepan Jurčec -  Županijski zavod je na inicijativu Općine i samih građana koji su slali zahtjeve iste odobrio, a u interesu širenja i rasta gospodarske aktivnosti, sve u svemu mislim da svi možemo biti zadovoljni konačnim prijedlogom.

Načelnica Sanja Kočet – Kako je i prethodno navedeno, ponavljanje javne rasprave bilo na našu inicijativu radi sasvim opravdanih i nužnih razloga. Nekoliko opravdanih razloga gdje su fizičke osobe krenule s izradom pripreme projektne dokumentacije, te su u tom procesu uočili manjkavosti tj. ne postojanje građevinske zone. Općina je pripremala dodatna obrazloženja uz zahtjeve mještana kako bih se isto pozitivno riješilo, inicirali i prolazili svaki zahtjev zasebno s ciljem da se izvuče maksimum na dobrobit naših mještana. Ovom prilikom i zahvaljujem na susretljivosti Županijskog zavoda za prostorno uređenje, dosta truda i s njihove strane uloženo kroz održane koordinacije.
 
Predsjednik vijeća -   da li ima još  kakvih pitanja? 
Kako nema više pitanja dajem Prijedlog Odluke o donošenju II. Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Donja Voća na glasanje:
Tko je ‘’ZA’’ – 7 glasova
Tko je ‘’PROTIV’’ – 0 glasova
Tko je ‘’SUZDRŽAN’’ – 1 glas
te konstatiram da se isto prihvaća sa sedam glasova ''ZA'' i jednim ''SUZDRŽANIM''.

Predstavnici Jurcon projekta d.o.o., gđa. Jelena Luketa Knez i gosp. Stjepan Jurčec zahvaljuju na pozivu te napuštaju sjednicu u 17,30 sati.

   AD) 3.

Polugodišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Općine Donja Voća za 2023. godinu

Predsjednik vijeća daje riječ Načelnici.

Načelnica Sanja Kočet – samo obrazloženje ste primili mailom uz Izvještaj, rađeno je u suradnji s računovodstvom i Jedinstvenim upravnim odjelom. Nema na sjednici predstavnika računovodstva iz sasvim opravdanog razloga, u tom razdoblju imali smo promjenu računovodstvenog servisa tako da je gđa. Mikašek radila s nama do lipnja, a sada gđa. Rep radi knjigovodstvo. Pripremne radnje za izvršenje izvršila je gđa. Mikašek, te ukoliko imate pitanja slobodno se izjasnite.

Predsjednik vijeća – da li ima još kakvih pitanja?  
Kako se nitko ne javlja Predsjednik vijeća daje na glasovanje Polugodišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Općine Donja Voća za 2023. godinu 
Tko je ''ZA'' – 7 glasova
Tko je ''PROTIV'' – 0 glasova
Tko je ''SUZDRŽAN'' –  1 glas
te konstatira da se isti prihvaća sa sedam glasova ''ZA'' i jednim ''SUZDRŽANIM''.


AD) 4.
Prijedlog Odluke o usvajanju Izvješća o provedbi godišnjeg Plana upravljanja imovinom u vlasništvu Općine Donja Voća za 2022.godinu


Predsjednik vijeća otvara raspravu i daje riječ Marijani Sambolec Kukec.

Marijana Sambolec Kukec – imali smo dva natječaja za prodaju nekretnina u 2022. godini, jedan u lipnju  i jedan u listopadu. Prodano je 19 nekretnina za koje smo ukupno prihodovali 11.700,00 eura. Kao i svake godine i dalje rješavamo imovinsko-prave odnose i imamo dosta situacija u kojima je Općina proglašena nasljednicom ošasne imovine, rješavamo pitanje suvlasništva nad tim česticama, trudimo se održavati te čestice jer ih je većina duži period zapuštena. 

Predsjednik vijeća – da li ima kakvih pitanja? 

Gospodin Branko Jakopec – dali se priprema uskoro neki novi natječaj ili procjene nekretnina.
Marijana Sambolec Kukec – radimo na procjenama nekretnina jer imamo neke starije procjene koje moramo revidirati i nove čestice za koje treba napraviti procjenu, a nakon toga ide i natječaj za prodaju. 
Gospođa Danica Denac – vezano za te nekretnine često znaju ljudi reči '' pa to je Općina dobila to je sve njihovo'', bojim se da ljudi nisu svjesni da je vjerojatno Općina vlasnik 1/16 ili 1/9 nečega. Ali ljudi ne shvaćaju i nisu svjesni da u određenoj nekretnini ima 5 ili više vlasnika, kako to riješiti?
Marijana Sambolec Kukec – nikako, ne možemo nekome uzeti njegov suvlasnički dio, osim ako ga prepusti nama ili kupi općinski suvlasnički dio. Ljudi misle da je općinsko jer je prijašnji vlasnik koristio neku pomoć Centra, ali u mnogim slučajevima to nije tako. Centar se upisuje samo ako je u pitanju zajamčena minimalna naknada, šta se tiče ostalih prava koja ljudi dobivaju od strane Centra bilo da se radi o toplom obroku, njezi člana obitelji i dr., radi toga se ne stavlja zabilježba na imovini. Puno čestica na našem području ima i Republika Hrvatska. 

Predsjednik vijeća – da li ima još kakvih pitanja?
Kako nema pitanja Predsjednik vijeća daje na glasovanje Prijedlog Odluke o usvajanju Izvješća o provedbi godišnjeg Plana upravljanja imovinom u vlasništvu Općine Donja Voća za 2022. godinu.

Tko je ''ZA'' – 7 glasova
Tko je ''PROTIV'' – 0 glasova
Tko je ''SUZDRŽAN'' – 1 glas
te konstatira da se isti prihvaća sa sedam glasova ''ZA'' i jednim ''SUZDRŽANIM''.


AD) 5.
Prijedlog Zaključka o prihvaćanju izvješća o radu Općinske načelnice za razdoblje od 01.01.2023. do 30.06.2023. godine

Predsjednik vijeća daje riječ načelnici.

Načelnica Sanja Kočet – primili ste prijedlog Zaključka na temelju Izvješća o mojem radu. Isto je zakonska obveza mene kao Općinske načelnice prema Vama i prema zainteresiranoj javnosti, pa ako imate kakvih pitanja izvolite.

Predsjednik Vijeća – da li ima kakvih pitanja ili dopuna?

Kako nema pitanja Predsjednik vijeća daje na glasovanje Prijedlog Zaključka o prihvaćanju izvješća o radu općinske načelnice za razdoblje od 01.01.2023. do 30.06.2023.godine
Tko je ''ZA'' – 7 glasova
Tko je ''PROTIV'' – 0 glasova
Tko je ''SUZDRŽAN'' – 1 glas
te konstatira da se isti prihvaća sa sedam glasova ''ZA'' i jednim ''SUZDRŽANIM''.


AD) 6.
Ostala pitanja

1. Ivkom d.d. Ivanec – reciklažno dvorište

Gospodin Ivan Banfić – imam primjedbu na rad Ivkom-a., naime ako nosite u reciklažno dvorište elektronički otpad kao stanovnik Ivanca  ne plaćate ništa, a ako ste iz Voće plaćate naknadu, to je totalna diskriminacija i sada ljudi traže rodbinu u Ivancu da dođu s njegovim OIB-om. 
Načelnica Sanja Kočet – radi se o tome da je reciklažno dvorište sufinancirao grad Ivanec i radi toga oni sad naknadom koju zovu simbolična naplaćuju ostalima.
Gospodin Ivan Banfić – prije su skupljali krupni otpad sve je to bilo u cijeni smeća, mi i dalje plaćamo smeće po cijenama kakve jesu, ništa se ne bunimo, nije toliko problem u naknadi koliko je to stvar principa.
Načelnica Sanja Kočet – još uvijek postoji mogućnost, imate pravo na to temeljem mjesečne naknade.
Gospodin Ivan Banfić – ali to onda nema smisla, doma mi pokupe besplatno, a ako dovezem u Ivanec mi naplate.
Načelnica Sanja Kočet – Općina je prijavila kroz NPO mobilno reciklažno dvorište, isti princip kako ima Općina Petrijanec i Grad Lepoglava. Napravili smo sastanak i definirali na koji način bi to funkcioniralo i prijavili se na natječaj. 
Gospodin Ivan Banfić – vezano za staklo, isto se prerijetko sakuplja, što je jedna vreća na 6 mjeseci?
Gospođa Danica Denac – to smo bili spominjali na sjednici i tražiti povećanje broja odvoza.
Gospodin Branko Jakopec- kako konkretno izgleda u praksi to mobilno reciklažno dvorište?
Načelnica Sanja Kočet – mobilno reciklažno dvorište je zapravo kontejner koji nabavlja Općina i daje u koncesiju koncesionaru koji obavlja tu djelatnost; u našem slučaju Ivkom-u. Nakon toga se definira raspored, prijedlog je da četiri puta godišnje na područje Općine dolazi reciklažno dvorište s popratnim kamionom, definiraju se dvije lokacije i taj dan je isti na tom području četiri sata. Raspored se dobiva zajedno sa godišnjim rasporedom odvoza.   
Gospođa Danica Denac – od mene se ne odvozi smeće jer nemam asfalt i ne žele do mene doći po smeće. Ja sam ih zvala, ali nisam njihov korisnik i ne dolaze.
Načelnica Sanja Kočet – riješili smo Rijeku Voćansku i sada su u planu Jelovec Voćanski i Budinščak. Isto smo riješili na način da sam ja osobno s vozačem obilazila područje i ostavljali smo kante ljudima. Tako da se bude i sve ostalo riješilo. Predložila bih da se vijećnici angažiraju i da u komunikaciji s Ivkom-om obiđemo područja koja nemaju odvoz smeća.

2. ZLATKO KANJIR – Autobusna stajališta

Gospodin Zlatko Kanjir – danas sam bio s gospodinom Antom Klečina sa Sveučilišta Sjever vezano uz autobusna stajališta, o tome sam već govorio, g. Klečina doći na Voći i saslušati prijedloge samo treba dogovoriti termin, od dokumentacije ne treba ništa pripremati osim lokacija  tih neuređenih stajališta. 
Načelnica Sanja Kočet – naravno, vi javite termin i budemo se usuglasili, te ujedno molim vijećnike da se uključe i daju informacije za svoje područje.
Gospodin Zlatko Kanjir – htio sam podsjetiti još na oštećenja na asfaltirani cestama.
Načelnica Sanja Kočet – bili smo kod vas, počistili smo uz cestu i sanacija je u planu.
Gospodin Zlatko Kanjir – dobro, i moje zadnje pitanje bilo bi u vezi širokopojasnog interneta,  B opcija je propala pa je bilo riječi o A modelu, jel to još aktualno?
Načelnica Sanja Kočet – da, to je sve kako sam vas bila obavijestila, nositelj je grad Lepoglava, dokumentacija je pripremljena i čekaju se rezultati nakon objave natječaja. 

3. FRANJO JURGEC – MOST BUDINŠČAK, ŽUPANIJSKA CESTA

Gospodin Franjo Jurgec – kakva je situacija s mostom u Budinščaku, isto tako i s županijskom cestom od centra Gornje Voće prema graničnom prijelazu koja je dodatno oštećena prilikom sanacije klizišta.
Načelnica Sanja Kočet – jučer smo imali sastanak s direktorom Hrvatskih voda koji nam je spomenuo da su rezervirali određena sredstva za most Budinščak za iduću godinu, te smo dodatno intervenirali glede iznosa sufinanciranja, tj. da on bude što veći. Hrvatske vode su predvidjele 35-40 tisuća eura, do kraja godine ažurirat ćemo troškovnik i imati konkretni iznos s obzirom na povećanje cijena. Vezano za županijsku cestu apelirali smo u više navrata za novi tepih prema graničnom prijelazu i zadnja informacija je da bude riješeno do kraja godine, a točnu informaciju kada bude nemamo.

4. PRODUŽENI BORAVAK 

Gospođa Danica Denac-  pitala bih da li je zaživio produženi boravak?
Marijana Sambolec Kukec – upravo danas nam je Ravnateljica javila da je primila suglasnost Ministarstva tako da drugi tjedan bude riješen sporazum između Škole, Općine i Županije, potom s roditeljima i produženi boravak kreće. 

5. ŠPILJA VINDIJA – RADOVI

Gospodin Branko Jakopec – molim Načelnicu da nas malo više informira vezano uz špilju Vindiju i zadnje istraživanje, budući sam imao priliku biti nazočan na početku istraživanja i upoznao prof. Karavanića koji je s tolikom voljom i entuzijazmom govorio o radovima i istraživanju špilje.
Načelnica Sanja Kočet – prof. Karavanić je bio danas na Općini, budući je zadnji dan za sada predviđenih radova. Radi se na zaštiti profila, a nositelj je Arheološki muzej. Što se tiče špilje skupljaju se mišljenja struke vezano uz interpretacijski centar. U listopadu ćemo imati još jedan sastanak na tragu održanog u srpnju da čujemo mišljenja i što bi taj interpretacijski centar trebao sadržavati. 

Gospođa Danica Denac – žao mi je što gospođa Jakopec na početku nije odgovorila Predsjedniku vijeća da li snima ovu sjednicu ili ne, voljela bih da ona to sada odgovori da li je snimala ovu sjednicu ili ne?
Gospođa Jadranka Jakopec- ovu ne.

Predsjednik vijeća – da li ima još kakvih pitanja? 

Budući se nitko ne javlja zahvaljuje se svima na odazivu i zaključuje sjednicu.

Sjednica završava u 18,30 sati.		

	     Zapisničar	                                                                    Predsjednik Općinskog vijeća
   	Snježana Punčec     	                                                       	           Željko Žmegač
